
Nejvíce projektů, které budou nově z ROP Seve-
rozápad podpořeny, spadá do  Oblasti podpory 
1.2 Podpora revitalizace a  regenerace středních 
a malých měst. „Mezi 22 projektů z této oblasti 
bylo rozděleno více než 416 milionů korun. Z toho 
patnáct projektů je z Karlovarského a sedm z Ús-
teckého kraje. Jde o projekty předložené v sedmé 
výzvě, ve které bylo celkem podáno 53 žádostí 
o dotaci. Peníze z ROPu pomohou městům na-
příklad s  modernizací knihoven, rekonstrukcí 
sportovišť nebo s  obnovou městských center,“ 
uvedl předseda Regionální rady Jiří Šulc.
Mezi úspěšné žadatele z  Karlovarského kraje 
patří například město Mariánské Lázně, které 
získá dotaci pro projekt „Vybudování zóny kli-
du“. Město Aš pak získá z  ROP Severozápad 
podporu pro rekonstrukci Masarykova náměstí 
a pro projekt „Multifunkční, informační, vzdělá-
vací a společenské centrum –Městská knihovna 
v Aši“. Hned se třemi projekty pak uspěl Cho-
dov, kde s  podporou z  regionálního operační-
ho programu chystají rekonstrukci a  vybavení 
Domu dětí a mládeže Bludiště Chodov, obnovu 
parku u  evangelického kostela a  vybudování 
„Sportovního centra Chodov SO.05“. „S žádos-
tí o  dotaci pro výstavbu víceúčelové sportovní 
haly uspělo také město Františkovy Lázně, bo-
hužel v  tomto případě bude žadateli z důvodu 
vyčerpání alokace, která byla v této výzvě rozdě-
lována, nabídnuta výrazně snížená dotace,“ řekl 
ředitel Úřadu Regionální rady Petr Vráblík.
Pokud jde o projekty z Ústeckého kraje, uspělo 
například město Česká Kamenice, které z ROP 
Severozápad získá příspěvek na  modernizaci, 
obnovu a  rozvoj svého centra. Mezi příjemce 
dotací se zařadí také Městská nemocnice v Lito-
měřicích, která získá příspěvek na modernizaci 
RTG a ženského oddělení. Na peníze z ROPu se 
mohou těšit také v Duchcově, který chce pro-
středky z ROP Severozápad použít pro první fázi 

revitalizace volnočasového a sportovního areá-
lu Bažantnice.
Kromě dotací pro projekty, které do  ROP Se-
verozápad podala malá a střední města, rozho-
doval Výbor Regionální rady také o projektech, 
podaných v rámci Integrovaných plánů rozvoje 
měst Karlovy Vary a  Ústí nad Labem. Karlovy 
Vary získají dotaci pro projekty „Meandr Ohře 
v Karlových Varech a Víceúčelová stezka Rybá-
ře –Stará Role“ a  „Volnočasový areál Rolava“. 
V Ústí nad Labem pak ROP Severozápad pod-
poří demolici sektorového centra, výstavbu la-
nové dráhy na  zámeček Větruše, část revitali-
zace Domu kultury a druhou etapu revitalizace 
městského centra.
Pokračování na straně 2...
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V  příštím roce Regionální operační program 
Severozápad rozdělí 2,5 miliardy korun. Nej-
větší část dotací by měla směřovat do oblasti 
rozvoje cestovního ruchu. 
„Žadatelé budou mít v příštím roce možnost 
podat do ROPu žádosti celkem šestkrát. Nejví-
ce peněz, celkem 1,6 miliardy korun, se bude 
rozdělovat mezi projekty spadající do oblasti 
rozvoje cestovního ruchu. Z  toho 100 milio-
nů bude rozděleno v rámci zvláštní výzvy pro 
projekty, které jsou zaměřeny na město Tere-
zín a klášter Teplá u Mariánských Lázní,“ uve-
dl ředitel Úřadu Regionální rady Petr Vráblík. 
„Tyto dvě lokality mají možnost získat dotace 
z  Integrovaného operačního programu. Vy-
hlášení zvláštní výzvy v  rámci ROP Severo-
západ by mělo pomoci zintenzivnit obnovu 
těchto historických památek,“ dodal. 
Plán výzev pro rok 2010 počítá s vyhlášením 
šesti výzev ve dvou hlavních termínech.
V  jarním termínu, tedy od  dubna do  červ-
na, se počítá s  výzvou pro oblasti podpory 
1.3 – Infrastruktura v oblasti lidských zdrojů, 
2.1 – Budování kapacity pro místní rozvoj, 
informovanost a osvěta veřejnosti, 4.2 – Zlepšo- 
vání kvality a nabídky ubytovacích a stravovacích 
zařízení a  řízenou výzvou pro oblast podpory 
4.1 – Budování a  rozvoj atraktivit a  infrastruk-
tury CR (projekty navazující na  hlavní projekty 
v rámci IOP). 
V  podzimním termínu, v  září až listopadu, 
je plánováno vyhlášení výzev v  oblastech 
podpory 3.2 – Rozvoj dopravní obslužnosti 
regionu a  4.1 – Budování a  rozvoj atraktivit 
a infrastruktury CR. 
Kromě těchto výzev je v příštím roce pláno-
váno vyhlašování čtvrtletních kontinuálních 
výzev v  oblasti podpory 1.1 – Podpora roz-
vojových pólů regionu (dílčí projekty v rámci 
IPRM).

Poskytnutí dotací 
za 2,1 miliardy korun 
schválil na svém jednání 
5. listopadu 2009 
Výbor Regionální rady 
regionu soudržnosti 
Severozápad.

ROP Severozápad rozdělil další dotace 
za 2 miliardy korun
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Regionální operační program Severozápad předsta-
vil 12. listopadu na výroční konferenci v Karlových 
Varech dosavadní výsledky své činnosti. Od  roku 
2007 ROP Severozápad mezi projekty rozdělil již 
13 miliard korun.
Nejvíce peněz, 6,8 miliardy korun, směřuje do ob-
lasti rozvoje a  regenerace měst. Města tyto pro-
středky využijí například pro modernizaci svých cen-
ter. Na podporu místního rozvoje, tedy pro projekty, 
které předložily obce, bylo dosud z ROP Severozá-
pad uvolněno 616 milionů korun. Celkem 3,4 miliar-
dy korun z ROPu byly zatím rozděleny mezi projekty 
v  oblasti dopravy. Ty řeší například modernizace 
a  rekonstrukce silnic druhé a  třetí třídy v  majetku 

krajů, výstavbu dopravních terminálů nebo budová-
ní cyklostezek. V  oblasti rozvoje cestovního ruchu 
pak byla rozdělena podpora za 1,9 miliardy korun. 
V této oblasti ROP podporuje jak investiční projekty, 
tedy například opravy památek nebo výstavbu hote-
lů, tak i aktivity zaměřené na marketing, propagaci 
regionu a přilákání nových návštěvníků.
Konference ROP Severozápad byla letos z  části 
zaměřena na  prezentaci podpořených projektů. 
Hejtman Karlovarského kraje Josef Novotný ve  své 
prezentaci představil projekty, které s  podporou 
ROPu připravuje nebo už realizuje Karlovarský kraj. 
Tomáš Hybner, náměstek primátora Karlových Varů 
a  zároveň místopředseda Výboru Regionální rady 
pak hosty konference seznámil s postupem realizace 
karlovarského integrovaného plánu rozvoje. Projekt 
„Revitalizace zahrad MŠ v Chebu–I.“ pak představil 
Jakub Pánik, člen Výboru Regionální rady regionu 
soudržnosti Severozápad.
Na konferenci zazněl také příspěvek věnovaný syn-
ergii ROP Severozápad a dalších dotačních zdrojů, 
který přednesla Jana Michková, zástupkyně ředi-
tele Úřadu Regionální rady, prezentace sousedních 
ROPů Střední Čechy a Severovýchod nebo srovnání 
čerpání finančních prostředků ze strukturálních fon-
dů, se kterou hosty seznámil ředitel Odboru řízení 
a koordinace NSRR MMR Vít Šumpela.�

Hledání maskota pro ROP SZ zahájil v září letošního 
roku Úřad Regionální rady regionu soudržnosti 
Severozápad vyhlášením dětské výtvarné soutěže 
na  téma „Najdi maskota ROPu SZ”. Soutěže, 
která byla uzavřena 1. října 2009, se zúčastnilo 
celkem 233 žáků ze 24 základních škol na území 
NUTS II Severozápad, což jsou školy z Ústeckého 
a Karlovarského kraje.
Pětičlenná hodnotící komise, kterou tvořili zaměstnanci 
Úřadu Regionální rady, zasedala 20. října 2009. Komise 
vybrala jako vítězný návrh kolektivu čtrnácti žáků z 2. 
třídy Základní a Mateřské školy z Aše. Na základě jejich 
návrhu vznikl maskot ROP SZ „Koblížek Projektníček“, 

který bude využíván při akcích pořádaných Regionální 
radou regionu soudržnosti Severozápad. 
Na  výroční konferenci ROP SZ dětem i  jejich třídní 
učitelce Aleně Wimmerové slavnostně pogratulovali 
a  předali dárky hejtman Karlovarského kraje Josef 
Novotný, místopředseda Výboru Regionální rady Tomáš 
Hybner a ředitel Úřadu Regionální rady Petr Vráblík. 
V  rámci soutěže byla oceněna také další dvě místa. 
Na  druhém místě se umístila Kateřina Grundzová 
z 8. třídy ze Základní školy v Lounech, která se bohužel 
předávání cen v Karlových Varech nemohla zúčastnit. 
Třetí místo za návrh „ROPuše Lopuše“ získala Johana 
Pokorná ze 3. třídy ZUŠ v Kynšperku nad Ohří.�

Ptáme se...

Na výroční konferenci 
Regionálního operačního 
programu Severozápad 
v Karlových Varech byl 
slavnostně představen 
maskot ROP Severozápad
– Koblížek Projektníček.

ROP SZ má svého maskota 

Za  necelé dva roky činnosti Regionálního 
operačního programu Severozápad se s  jeho 
podporou rozběhla realizace více než dvou 
stovek projektů. Díky bezmála 750 milionům 
eur z Evropského fondu pro regionální rozvoj 
máme šanci modernizovat a rekonstruovat náš 
region v rozsahu, který nemá a asi ani nebu-
de mít obdobu. Jsem ráda, že zástupci obcí 
a  měst si šanci, která se jim naskytla, rychle 
uvědomili, a tak řadu z nich můžeme na strán-
kách této brožury představit jako úspěšné pří-
jemce finanční podpory.
Jako členka Výboru Regionální rady mám 
možnost vidět postup čerpání z ROP Severo-
západ velmi podrobně. Vím proto, že kromě 
úspěšných žadatelů je tu také řada těch, kteří 
podporu pro svůj projekt z  různých důvodů 
nezískali. Rozdělování peněz z  regionálního 
operačního programu je ale přibližně v polo-
vině a seznamy podpořených projektů se tedy 
ještě rozrostou. Šanci mají stále všichni, nováč-
ci i ti, kteří podají do Regionálního operačního 
programu Severozápad svůj projekt takříkajíc 
„na druhý pokus“.

Jana Vaňhová
hejtmanka Ústeckého kraje
členka Výboru Regionální rady

Regionální operační program Severozá-
pad rozdělil mezi předložené projekty 
přibližně 13 miliard korun, tedy přibliž-
ně dvě třetiny z  prostředků, které jsou 
v  něm pro Ústecký a K arlovarský kraj 
na  roky 2007 – 2013 vyčleněny. Zeptali 
jsem se hejtmanky Ústeckého kraje Jany 
Vaňhové a hejtmana Karlovarského kraje 
Josefa Novotného, jak hodnotí dosavad-
ní rozdělování dotací z ROP SZ.

Pokračování ze strany 1...
Výbor Regionální rady rozhodl také o  poskyt-
nutí dotace pro projekty podané do  Oblasti 
podpory 1.3 Infrastruktura v  oblasti rozvoje 
lidských zdrojů. Zde se dvěma projekty uspěla 
Krajská zdravotní a.s.. Z ROP Severozápad získá 
prostředky na projekt modernizace informační 
a  telekomunikační infrastruktury a  na  moder-
nizace zdravotnických technologií nemocnic, 
které sdružuje.
Schválena byla i  podpora pro dva projekty 
předložené v rámci Oblasti podpory 3.1 Rozvoj 
dopravní infrastruktury. Dotace na rekonstruk-

ce a  modernizace silnic získal Ústecký kraj. Ten 
bude s podporou ROP Severozápad rekonstruovat 
silnici II/229 v úseku Louny –Ročov –hranice kraje 
a silnici II/224 na trase Podbořany – Petrohrad.
„Schválením podpory pro tyto projekty jsme se 
dostali v  rozdělování peněz z  ROP Severozápad 
výrazně za polovinu. Celkem jsme k dnešku roz-
dělili dotace za přibližně 13 miliard korun, což je 
nejvíce financí ze všech regionů v České republice. 
Příjemcům, kteří dokončili projekt nebo jeho eta-
pu, jsme již proplatili 840 milionů korun. Do kon-
ce roku by pak mělo být proplaceno dalších 330 
milionů korun,“ uvedl Jiří Šulc.�

výroční konferenci hostily Karlovy vary



datová schránka

Regionální rada regionu soudržnosti Severo-
západ je připravena na  elektronizaci veřejné 
správy, tedy na spuštění Informačního systému 
datových schránek. 29. října 2009 byla aktivo-
vána datová schránka Regionální rady regionu 
soudržnosti Severozápad, která má ID wjbj9g6.
Datová schránka je zřízena podle zákona 
č. 300/2008 Sb. všem orgánům veřejné moci 
a  právnickým osobám. Datové schránky slouží 
pro zabezpečený elektronický způsob komuni-
kace mezi orgánem veřejné moci a subjektem, 
který má zřízenu datovou schránku. 
Jste-li orgánem veřejné moci a  splňuje-li vaše 
podání podmínky přenosu prostřednictvím ISDS, 
používejte, prosím, počínaje 1. listopadem 2009 
datovou schránku.�
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Proč je tu publicita?
Pokud obec, město, nezisková organizace či podnika-
tel získal pro svůj projekt dotaci a čerpá finanční pro-
středky z fondů Evropské unie, musí o tom informovat 
veřejnost. Nejde přitom jen o to propagovat EU a Regi-
onální operační program Severozápad, ale především 
o  to, pochlubit se úspěšným projektem a  inspirovat 
ostatní k využití dotačních zdrojů. 
Zajistit publicitu projektu a  informovat o  tom, že je 
realizován s podporou Regionálního operačního pro-
gramu Severozápad je povinnost, ke které se příjemce 
dotace zavazuje ve smlouvě o poskytnutí dotace. Způ-
sob jakým bude veřejnost informovat si pak volí sám 
a je obsahem jeho projektu. 
Z čeho může příjemce dotace při zajištění publicity vy-
bírat? Možností je celá řada, jde jen o to zvolit formu, 
která nejlépe koresponduje s daným projektem. K dis-
pozici jsou webové stránky, brožury, letáky, inzeráty, 
propagační předměty nebo rozhlasové či televizní spo-
ty. Veřejnost ale můžeme oslovit také prostřednictvím 
nejrůznějších konferencí, seminářů nebo besed. 
O  tom, jaký způsob prezentace projektu příjemce 
dotace využije, rozhoduje sám. U  projektů nad 500 
tisíc EUR je pak stanoveno povinné minimum - tedy 
instalace billboardu během fyzické realizace projektu 
a následné umístění pamětní desky. 

Proč používat loga?
EU se dlouhodobě snaží o  uplatňování jednotného 
vizuálního stylu a má pro něj svá pravidla. Tato pravi-
dla musí být použita u všech využívaných nástrojů pro 
publicitu a jejich dodržování je poměrně přísně kontro-
lováno. Jednotný vizuální styl totiž pomáhá veřejnosti 
jednodušeji rozpoznat sdělované informace. Zkrátka, 

Jak je to s  publicitou projektů 

pokud člověk prochází například kolem informační ta-
bule, kde je umístěno logo EU s textem Evropská unie, 
velmi rychle si uvědomí, že daný projekt je uskutečněn 
díky prostředkům evropských fondů. U projektů pod-
pořených z ROP Severozápad je pak logo EU povinně 
doplněné logem ROP SZ, mottem „Vize přestane být 
snem“ a texty „Regionální operační program regionu 
soudržnosti Severozápad” a „Podporováno z Evrop-
ského fondu pro regionální rozvoj”.

Kde získat informace?
Základní informace o pravidlech publicity ROP SZ jsou 
v  Metodickém pokynu Pravidla pro publicitu. Platná 
verze je vždy uvedena na webových stránkách www.
nuts2severozapad.cz. Součástí metodického poky-
nu je také grafický manuál, který nastavuje jednotný 
vizuální styl použitých nástrojů. V případě nejasností 
se obraťte na pracovníky Úřadu Regionální rady, kteří 
vám rádi poradí. �

Nová publikace by měla zájemcům představit vol-
nější formou postup přípravy, schvalování a realizace 
projektu podpořeného z  ROP Severozápad. Brožu-
ra, která nese pracovní název “Recept na  evropské 
fond(ue)y z  ROPu podle Severozápadu“, vznikala 
v  kuchyňském studiu firmy Tatiana Spurná – Limba 
v  Duchcově „Věříme, že myšlenka přiblížit tvorbu 
projektů prostřednictvím každodenní činnosti jakou 
je vaření, našim žadatelům o  dotace z  ROP SZ po-
může lépe se zorientovat v projektové terminologii,“ 
řekl Petr Vráblík, který se zhostil šéfkuchařské role. 
Díky spolupráci firem BONNO GASTRO SERVIS s. r. o. 
a  INFO NAVIGATOR s. r. o., které Úřadu Regionální 
rady regionu soudržnosti Severozápad propůjčili pra-
covní oděvy, bylo možné zaměstnance Regionální 
rady regionu soudržnosti Severozápad při fotografo-
vání odít do kuchařských a dělnických kostýmů. Nová 

publikace bude koncem letošního roku bezplatně 
k  dispozici u  našich partnerů v  informačních cent-
rech, na našich seminářích, internetových stránkách 
www.nuts2severozapad.cz nebo přímo na  Úřadu 
Regionální rady regionu soudržnosti Severozápad. �

Doporučení a tipy:

•	 Nezapomeňte na povinné prvky definované Pokynem pro publicitu ROP Severozápad.
•	 Vyvarujte se deformace grafických prvků.
•	 Pozor na špatné použití monochromatického provedení vlajky EU (týká se především odlitků pamětních 
	 desek, černobílého tisku barevných verzí apod.) a nedodržení barevných schémat a barevnosti log.
•	 Pečlivě zvažte umisťování log dodavatelů a subdodavatelů, v žádném případě by neměla informačnímu 
	 materiálu dominovat.
•	 Berte v  úvahu udržitelnost projektu, je třeba zajistit i  odpovídající udržitelnost publicity projektu, což 
	 souvisí například s volbou příslušné technologie zpracování pamětní desky.
•	 Pokud nemáte zkušenosti, grafický návrh i samotnou realizaci informačního nástroje svěřte raději profesi- 
	 onálnímu grafickému studiu, přičemž nezapomeňte předat veškeré podklady.
•	 Publicitní aktivity a související materiály archivujte, nezapomeňte na fotografickou dokumentaci.

Regionální operační program Severozápad dal 
příležitost řadě potřebných projektů. V mnoha
případech pomáhá v regionu s problémy, o kte-
rých jsme věděli mnoho let, ale na jejichž nápra-
vu chyběly v  běžných rozpočtech prostředky. 
Čerpání z ROP Severozápad se rozběhlo hladce
a obce a města se v problematice rychle zorien-
tovala. Díky tomu jsme dnes přibližně v polovině 
rozdělování dotací z ROP Severozápad a máme 
na dvě stovky podpořených projektů. Už dnes 
je jasné, že se ani zdaleka nepodaří uspokojit 
všechny žadatele. Dvacet miliard korun pro Ús-
tecký a Karlovarský kraj je sice velká suma, ale 
srovnáme-li ji s  potřebami strukturálně posti-
ženého regionu a mírou jeho zanedbanosti, je 
jasné, že poptávka po dotacích bude v koneč-
ném součtu výrazně převyšovat naše možnosti. 
Je proto důležité dotáhnout všechny nastarto-
vané projekty do úspěšného konce a  věnovat 
se dalšímu výběru těch, které podpoříme, a to 
minimálně stejně pečlivě jako doposud.

Josef Novotný
hejtman Karlovarského kraje
člen Výboru Regionální rady

Ptáme se...

ROP SZ připravuje novou publikaci
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Celkové náklady projektu, který město do  ROP Se-
verozápad podalo jako součást svého integrovaného 
plánu rozvoje, jsou 168 milionů korun.
Na stavu děčínského zámku se v minulosti podepsaly 
především armády, které ho využívaly jako kasárna. 
Téměř nulová údržba historických objektů a interiéru 
po druhou polovinu 20. století pak definitivně dopo-
mohla k chátrání objektu a k jeho havarijnímu stavu. 
Poté, co se zámek stal majetkem města, se začalo 
s  postupnou rekonstrukcí, která probíhá doposud. 
Přestože se od roku 1991 podařilo velkou část pro-

Město Děčín získá 
z Regionálního operačního 
programu Severozápad 
150 milionů korun 
na rekonstrukci jižního křídla 
děčínského zámku. Smlouvu 
o poskytnutí dotace 29. října 
2009 podepsali předseda 
Regionální rady regionu 
soudržnosti Severozápad 
Jiří Šulc a děčínský primátor 
Vladislav Raška.

PŘEDSTAVUJEME PROJEKTY:
Děčínský zámek ožije díky dotaci

stor zámku opravit, je nutné zrekonstruovat 
další části areálu včetně realizace náročných 
stavebních, technologických a restaurátorských 
zásahů na jednotlivých historických objektech.
„Díky dotaci se rekonstrukce dočká jižní křídlo 
zámku, které bohužel kvůli havarijnímu stavu 
nemohlo sloužit veřejnosti. Po  jejím skončení 
budou v  nových prostorách k  vidění výstavy 
ze zámecké expozice a  dojde také k  rozšíře-
ní prohlídkového okruhu. Zámek také v  rámci 
rekonstrukce jižního křídla získá víceúčelový 

AeROPlán • Zpravodaj Regionálního operačního programu Severozápad • Neoznačené příspěvky připravilo oddělení komunikace a publicity Úřadu Regionální 

rady regionu soudržnosti Severozápad, Mírové náměstí 3097/37, 400 01 Ústí nad Labem • Neoznačené fotografie jsou z archivu Úřadu Regionální rady, pokud 
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Na  úpatí hory Říp vybudovala obec Krabčice 
za  pomoci Regionálního operačního programu 
Severozápad nové parkoviště. Projekt „Záchytné 
parkoviště pod památnou horou Říp – obec Krab-
čice“ podala v rámci oblasti podpory 4.1 Budová-
ní a  rozvoj atraktivit a  infrastruktury cestovního 
ruchu. Z  ROP Severozápad získala dotaci ve  výši 
12 miliónu korun.
Záchytné parkoviště je vybaveno hygienickým záze-
mím a upraveno pro osoby zdravotně tělesně posti-

žené. Návštěvníkům nabídne své služby také 
nové informační centrum. „Výstavba parko-
viště patřila do našich dlouhodobých záměrů. 
Turisté byli dosud nuceni parkovat na libovol-
ných místech v obci nebo přímo pod horou Říp 
na soukromých pozemcích, často také na po-
lích a  přilehlých cestách. Nyní však nabízíme 
turistům pohodlné parkování během celého 
roku, a to v dosahu hory,“ uvedl starosta obce 
Josef Tachecí.�

na návštěvníky řípu čeká nové parkoviště

KDE NÁS NAJDETE:

Úřad Regionální rady regionu soudržnosti Severozápad
oddělení administrace projektů, Mírové náměstí 3097/37, (PB-centrum, 2. patro) 

400 01 Ústí nad Labem, GPS: 50°39‘41.04“N, 14°2‘20.221“E

Úřad Regionální rady regionu soudržnosti Severozápad
oddělení administrace projektů, Závodní 353/88 (budova C krajského úřadu)

360 21 Karlovy Vary, GPS: 50°13‘6.325“N, 12°49‘26.054“E

reprezentační sál včetně zázemí. Tyto prostory 
budou využívány pro kulturně-vzdělávací, vý-
chovné nebo společenské akce,“ řekl primátor 
Vladislav Raška. Stavební práce na jižním křídle 
děčínského zámku by měly být ukončeny v pro-
sinci 2011. 
Pro integrované plány rozvoje měst jsou v ROP 
Severozápad na  základě smluv rezervovány 
přibližně tři miliardy korun. Z  těch města Ústí 
nad Labem, Děčín, Chomutov a  Karlovy Vary 
postupně čerpají dotace na dílčí projekty. �


